
Hvor enig/unenig er du i følgende udsagn? - Vi oplever i høj grad, at Aarhus 

har mange dygtige kunstnere inden for vores område 
Krydset med: Kunstart ifølge kommunens lister 

 

 

Hvor enig/unenig er du i følgende udsagn? - Vi oplever i høj grad, at Aarhus 
har mange dygtige kunstnere inden for vores område 
Krydset med: Kunstart ifølge kommunens lister 

 Scenekunst Billedkunst Musik Litteratur Tværæstetisk I alt 

Helt enig 18,8% 36,8% 54,3% 18,2% 23,1% 36,2% 

Delvist enig 37,5% 36,8% 28,6% 45,5% 69,2% 39,4% 

Hverken/eller 6,2% 10,5% 2,9% 0,0% 0,0% 4,3% 

Delvist uenig 37,5% 10,5% 11,4% 9,1% 0,0% 13,8% 

Helt uenig 0,0% 5,3% 2,9% 27,3% 7,7% 6,4% 

Ved ikke/ikke 
relevant 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

I alt 16 19 35 11 13 94 

 
  



Hvor enig/unenig er du i følgende udsagn? - Det har stor betydning for vores 

institution, at vi kan engagere lokale kunstnere 
Krydset med: Kunstart ifølge kommunens lister 

 

 

Hvor enig/unenig er du i følgende udsagn? - Det har stor betydning for vores 
institution, at vi kan engagere lokale kunstnere 
Krydset med: Kunstart ifølge kommunens lister 

 Scenekunst Billedkunst Musik Litteratur Tværæstetisk I alt 

Helt enig 75,0% 47,4% 80,0% 54,5% 69,2% 68,1% 

Delvist enig 18,8% 31,6% 14,3% 18,2% 30,8% 21,3% 

Hverken/eller 6,2% 15,8% 2,9% 9,1% 0,0% 6,4% 

Delvist uenig 0,0% 0,0% 0,0% 18,2% 0,0% 2,1% 

Helt uenig 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Ved ikke/ikke 
relevant 

0,0% 5,3% 2,9% 0,0% 0,0% 2,1% 

I alt 16 19 35 11 13 94 

 
  



Hvor enig/unenig er du i følgende udsagn? - Vi har let ved at engagere 

dygtige, lokale kunstnere  
Krydset med: Kunstart ifølge kommunens lister 

 

 

Hvor enig/unenig er du i følgende udsagn? - Vi har let ved at engagere 
dygtige, lokale kunstnere  
Krydset med: Kunstart ifølge kommunens lister 

 Scenekunst Billedkunst Musik Litteratur Tværæstetisk I alt 

Helt enig 18,8% 21,1% 31,4% 18,2% 15,4% 23,4% 

Delvist enig 31,2% 31,6% 51,4% 45,5% 69,2% 45,7% 

Hverken/eller 6,2% 26,3% 5,7% 9,1% 0,0% 9,6% 

Delvist uenig 43,8% 5,3% 5,7% 9,1% 15,4% 13,8% 

Helt uenig 0,0% 5,3% 2,9% 0,0% 0,0% 2,1% 

Ved ikke/ikke 
relevant 

0,0% 10,5% 2,9% 18,2% 0,0% 5,3% 

I alt 16 19 35 11 13 94 

 
  



Hvor enig/unenig er du i følgende udsagn? - Vi har let ved at tiltrække dygtige 

kunstnere udefra 
Krydset med: Kunstart ifølge kommunens lister 

 

 

Hvor enig/unenig er du i følgende udsagn? - Vi har let ved at tiltrække dygtige 
kunstnere udefra 
Krydset med: Kunstart ifølge kommunens lister 

 Scenekunst Billedkunst Musik Litteratur Tværæstetisk I alt 

Helt enig 43,8% 52,6% 45,7% 63,6% 76,9% 53,2% 

Delvist enig 43,8% 26,3% 40,0% 27,3% 7,7% 31,9% 

Hverken/eller 0,0% 10,5% 5,7% 0,0% 7,7% 5,3% 

Delvist uenig 12,5% 5,3% 5,7% 0,0% 0,0% 5,3% 

Helt uenig 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Ved ikke/ikke 
relevant 

0,0% 5,3% 2,9% 9,1% 7,7% 4,3% 

I alt 16 19 35 11 13 94 

 
  



Hvor enig/unenig er du i følgende udsagn? - For 5 år siden var Aarhus vores 

primære base 
Krydset med: Kunstart ifølge kommunens lister 

 

 

Hvor enig/unenig er du i følgende udsagn? - For 5 år siden var Aarhus vores 
primære base 
Krydset med: Kunstart ifølge kommunens lister 

 Scenekunst Billedkunst Musik Litteratur Tværæstetisk I alt 

Helt enig 87,5% 63,2% 68,6% 90,9% 84,6% 75,5% 

Delvist enig 12,5% 10,5% 5,7% 0,0% 15,4% 8,5% 

Hverken/eller 0,0% 15,8% 14,3% 0,0% 0,0% 8,5% 

Delvist uenig 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Helt uenig 0,0% 0,0% 2,9% 0,0% 0,0% 1,1% 

Ved ikke/ikke 
relevant 

0,0% 10,5% 8,6% 9,1% 0,0% 6,4% 

I alt 16 19 35 11 13 94 

 
  



Hvor enig/unenig er du i følgende udsagn? - Vi forventer, at Aarhus er vores 

primære base om 5 år 
Krydset med: Kunstart ifølge kommunens lister 

 

 

Hvor enig/unenig er du i følgende udsagn? - Vi forventer, at Aarhus er vores 
primære base om 5 år 
Krydset med: Kunstart ifølge kommunens lister 

 Scenekunst Billedkunst Musik Litteratur Tværæstetisk I alt 

Helt enig 81,2% 68,4% 74,3% 100,0% 69,2% 76,6% 

Delvist enig 12,5% 5,3% 8,6% 0,0% 23,1% 9,6% 

Hverken/eller 6,2% 21,1% 8,6% 0,0% 7,7% 9,6% 

Delvist uenig 0,0% 0,0% 2,9% 0,0% 0,0% 1,1% 

Helt uenig 0,0% 5,3% 2,9% 0,0% 0,0% 2,1% 

Ved ikke/ikke 
relevant 

0,0% 0,0% 2,9% 0,0% 0,0% 1,1% 

I alt 16 19 35 11 13 94 

 
  



Hvor enig/unenig er du i følgende udsagn? - Det har høj prioritet for os at 

medvirke til at skabe blivende miljøer i Aarhus 
Krydset med: Kunstart ifølge kommunens lister 

 

 

Hvor enig/unenig er du i følgende udsagn? - Det har høj prioritet for os at 
medvirke til at skabe blivende miljøer i Aarhus 
Krydset med: Kunstart ifølge kommunens lister 

 Scenekunst Billedkunst Musik Litteratur Tværæstetisk I alt 

Helt enig 93,8% 94,7% 85,7% 81,8% 92,3% 89,4% 

Delvist enig 6,2% 5,3% 11,4% 18,2% 7,7% 9,6% 

Hverken/eller 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Delvist uenig 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Helt uenig 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Ved ikke/ikke 
relevant 

0,0% 0,0% 2,9% 0,0% 0,0% 1,1% 

I alt 16 19 35 11 13 94 

 
  



Hvor enig/unenig er du i følgende udsagn? 

 
Som institution/arrangør i Aarhus har vi gode muligheder for at... - ... 

eksperimentere 
Krydset med: Kunstart ifølge kommunens lister 

 

 

Hvor enig/unenig er du i følgende udsagn? 

 
Som institution/arrangør i Aarhus har vi gode muligheder for at... - ... 

eksperimentere 
Krydset med: Kunstart ifølge kommunens lister 

 Scenekunst Billedkunst Musik Litteratur Tværæstetisk I alt 

Helt enig 46,7% 47,4% 42,9% 60,0% 23,1% 43,5% 

Delvist enig 26,7% 47,4% 45,7% 20,0% 46,2% 40,2% 

Hverken/eller 13,3% 5,3% 2,9% 10,0% 7,7% 6,5% 

Delvist uenig 13,3% 0,0% 2,9% 10,0% 7,7% 5,4% 

Helt uenig 0,0% 0,0% 2,9% 0,0% 15,4% 3,3% 

Ved ikke/ikke 
relevant 

0,0% 0,0% 2,9% 0,0% 0,0% 1,1% 

I alt 15 19 35 10 13 92 

 
  



Hvor enig/unenig er du i følgende udsagn? 

 
Som institution/arrangør i Aarhus har vi gode muligheder for at... - ... 

præsentere nye formater for kolleger 
Krydset med: Kunstart ifølge kommunens lister 

 

 

Hvor enig/unenig er du i følgende udsagn? 

 
Som institution/arrangør i Aarhus har vi gode muligheder for at... - ... 

præsentere nye formater for kolleger 
Krydset med: Kunstart ifølge kommunens lister 

 Scenekunst Billedkunst Musik Litteratur Tværæstetisk I alt 

Helt enig 46,7% 31,6% 34,3% 60,0% 23,1% 37,0% 

Delvist enig 46,7% 52,6% 40,0% 10,0% 53,8% 42,4% 

Hverken/eller 0,0% 10,5% 8,6% 0,0% 0,0% 5,4% 

Delvist uenig 0,0% 0,0% 8,6% 20,0% 15,4% 7,6% 

Helt uenig 6,7% 0,0% 5,7% 0,0% 7,7% 4,3% 

Ved ikke/ikke 
relevant 

0,0% 5,3% 2,9% 10,0% 0,0% 3,3% 

I alt 15 19 35 10 13 92 

 
  



Hvor enig/unenig er du i følgende udsagn? 

 
Som institution/arrangør i Aarhus har vi gode muligheder for at... - ... 

præsentere nye formater for publikum 
Krydset med: Kunstart ifølge kommunens lister 

 

 

Hvor enig/unenig er du i følgende udsagn? 

 
Som institution/arrangør i Aarhus har vi gode muligheder for at... - ... 

præsentere nye formater for publikum 
Krydset med: Kunstart ifølge kommunens lister 

 Scenekunst Billedkunst Musik Litteratur Tværæstetisk I alt 

Helt enig 46,7% 26,3% 34,3% 70,0% 30,8% 38,0% 

Delvist enig 26,7% 52,6% 42,9% 10,0% 38,5% 38,0% 

Hverken/eller 13,3% 15,8% 0,0% 0,0% 7,7% 6,5% 

Delvist uenig 6,7% 5,3% 11,4% 20,0% 23,1% 12,0% 

Helt uenig 0,0% 0,0% 5,7% 0,0% 0,0% 2,2% 

Ved ikke/ikke 
relevant 

6,7% 0,0% 5,7% 0,0% 0,0% 3,3% 

I alt 15 19 35 10 13 92 

 
  



Hvor enig/unenig er du i følgende udsagn? 

 
Som institution/arrangør i Aarhus har vi gode muligheder for at... - ... 

samarbejde med institutioner fra andre fagområder 
Krydset med: Kunstart ifølge kommunens lister 

 

 

Hvor enig/unenig er du i følgende udsagn? 

 
Som institution/arrangør i Aarhus har vi gode muligheder for at... - ... 

samarbejde med institutioner fra andre fagområder 
Krydset med: Kunstart ifølge kommunens lister 

 Scenekunst Billedkunst Musik Litteratur Tværæstetisk I alt 

Helt enig 46,7% 42,1% 17,1% 40,0% 23,1% 30,4% 

Delvist enig 26,7% 31,6% 45,7% 30,0% 38,5% 37,0% 

Hverken/eller 13,3% 15,8% 17,1% 10,0% 15,4% 15,2% 

Delvist uenig 6,7% 10,5% 5,7% 0,0% 15,4% 7,6% 

Helt uenig 0,0% 0,0% 2,9% 0,0% 7,7% 2,2% 

Ved ikke/ikke 
relevant 

6,7% 0,0% 11,4% 20,0% 0,0% 7,6% 

I alt 15 19 35 10 13 92 

 
  



Hvor enig/unenig er du i følgende udsagn? 

 
Som institution/arrangør i Aarhus har vi gode muligheder for at... - ... blive 

inspireret af lokale kunstnere inden for vores fagområde 
Krydset med: Kunstart ifølge kommunens lister 

 

 

Hvor enig/unenig er du i følgende udsagn? 

 
Som institution/arrangør i Aarhus har vi gode muligheder for at... - ... blive 

inspireret af lokale kunstnere inden for vores fagområde 
Krydset med: Kunstart ifølge kommunens lister 

 Scenekunst Billedkunst Musik Litteratur Tværæstetisk I alt 

Helt enig 13,3% 15,8% 25,7% 20,0% 7,7% 18,5% 

Delvist enig 53,3% 47,4% 37,1% 50,0% 61,5% 46,7% 

Hverken/eller 13,3% 15,8% 5,7% 20,0% 7,7% 10,9% 

Delvist uenig 13,3% 21,1% 17,1% 0,0% 15,4% 15,2% 

Helt uenig 6,7% 0,0% 8,6% 0,0% 7,7% 5,4% 

Ved ikke/ikke 
relevant 

0,0% 0,0% 5,7% 10,0% 0,0% 3,3% 

I alt 15 19 35 10 13 92 

 
  



Hvor enig/unenig er du i følgende udsagn? 

 
Som institution/arrangør i Aarhus har vi gode muligheder for at... - ... blive 

inspireret af lokale kunstnere inden for andre fagområder 
Krydset med: Kunstart ifølge kommunens lister 

 

 

Hvor enig/unenig er du i følgende udsagn? 

 
Som institution/arrangør i Aarhus har vi gode muligheder for at... - ... blive 

inspireret af lokale kunstnere inden for andre fagområder 
Krydset med: Kunstart ifølge kommunens lister 

 Scenekunst Billedkunst Musik Litteratur Tværæstetisk I alt 

Helt enig 40,0% 10,5% 8,6% 10,0% 15,4% 15,2% 

Delvist enig 53,3% 42,1% 34,3% 40,0% 61,5% 43,5% 

Hverken/eller 0,0% 21,1% 25,7% 30,0% 23,1% 20,7% 

Delvist uenig 0,0% 26,3% 20,0% 0,0% 0,0% 13,0% 

Helt uenig 6,7% 0,0% 2,9% 0,0% 0,0% 2,2% 

Ved ikke/ikke 
relevant 

0,0% 0,0% 8,6% 20,0% 0,0% 5,4% 

I alt 15 19 35 10 13 92 

 
  



Filter: Kunstart ifølge kommunens lister = [Scenekunst] 

I 2019 har vi ansat/engageret en eller flere lokale kunstnere 

(Bemærk: Du kan angive flere svar) 

 
 
 
Filter: Kunstart ifølge kommunens lister = [Billedkunst] 

I 2019 har vi ansat/engageret en eller flere lokale kunstnere 

(Bemærk: Du kan angive flere svar) 

 
 
 
Filter: Kunstart ifølge kommunens lister = [Musik] 

I 2019 har vi ansat/engageret en eller flere lokale kunstnere 

(Bemærk: Du kan angive flere svar) 

 
 
  



Filter: Kunstart ifølge kommunens lister = [Litteratur] 

I 2019 har vi ansat/engageret en eller flere lokale kunstnere 

(Bemærk: Du kan angive flere svar) 

 
 
 
Filter: Kunstart ifølge kommunens lister = [Tværæstetisk] 

I 2019 har vi ansat/engageret en eller flere lokale kunstnere 

(Bemærk: Du kan angive flere svar) 

 
  



 
Filter: Kunstart ifølge kommunens lister = [Scenekunst] 

I 2019 har vi skabt kunstprodukter i samarbejde med lokale kunstnere 

(Bemærk: Du kan angive flere svar) 

 
 
 
Filter: Kunstart ifølge kommunens lister = [Billedkunst] 

I 2019 har vi skabt kunstprodukter i samarbejde med lokale kunstnere 

(Bemærk: Du kan angive flere svar) 

 
 
 
Filter: Kunstart ifølge kommunens lister = [Musik] 

I 2019 har vi skabt kunstprodukter i samarbejde med lokale kunstnere 

(Bemærk: Du kan angive flere svar) 

 
  



 
Filter: Kunstart ifølge kommunens lister = [Litteratur] 

I 2019 har vi skabt kunstprodukter i samarbejde med lokale kunstnere 

(Bemærk: Du kan angive flere svar) 

 
 
 
Filter: Kunstart ifølge kommunens lister = [Tværæstetisk] 

I 2019 har vi skabt kunstprodukter i samarbejde med lokale kunstnere 

(Bemærk: Du kan angive flere svar) 

 
  



 
Filter: Kunstart ifølge kommunens lister = [Scenekunst] 

I 2019 har vi præsenteret værker af lokale kunstnere 

(Bemærk: Du kan angive flere svar) 

 
 
 
Filter: Kunstart ifølge kommunens lister = [Billedkunst] 

I 2019 har vi præsenteret værker af lokale kunstnere 

(Bemærk: Du kan angive flere svar) 

 
 
 
Filter: Kunstart ifølge kommunens lister = [Musik] 

I 2019 har vi præsenteret værker af lokale kunstnere 

(Bemærk: Du kan angive flere svar) 

 
  



 
Filter: Kunstart ifølge kommunens lister = [Litteratur] 

I 2019 har vi præsenteret værker af lokale kunstnere 

(Bemærk: Du kan angive flere svar) 

 
 
 
Filter: Kunstart ifølge kommunens lister = [Tværæstetisk] 

I 2019 har vi præsenteret værker af lokale kunstnere 

(Bemærk: Du kan angive flere svar) 

 
  



 
Filter: Kunstart ifølge kommunens lister = [Scenekunst] 

I 2019 har vi indledt samarbejder med lokale kunstnere, vi ikke tidligere har 

samarbejdet med 
(Bemærk: Du kan angive flere svar) 

 
 
 
Filter: Kunstart ifølge kommunens lister = [Billedkunst] 

I 2019 har vi indledt samarbejder med lokale kunstnere, vi ikke tidligere har 
samarbejdet med 

(Bemærk: Du kan angive flere svar) 

 
 
 
Filter: Kunstart ifølge kommunens lister = [Musik] 

I 2019 har vi indledt samarbejder med lokale kunstnere, vi ikke tidligere har 

samarbejdet med 
(Bemærk: Du kan angive flere svar) 

 
  



 
Filter: Kunstart ifølge kommunens lister = [Litteratur] 

I 2019 har vi indledt samarbejder med lokale kunstnere, vi ikke tidligere har 

samarbejdet med 
(Bemærk: Du kan angive flere svar) 

 
 
 
Filter: Kunstart ifølge kommunens lister = [Tværæstetisk] 

I 2019 har vi indledt samarbejder med lokale kunstnere, vi ikke tidligere har 
samarbejdet med 

(Bemærk: Du kan angive flere svar) 

 

 
 
 

I 2019 har vi samarbejdet med aktører uden for den kulturelle sektor 
Krydset med: Kunstart ifølge kommunens lister 

 

 

Har din institution/organisation inden for de sidste 4 år modtaget... - ... 
projektstøtte fra Aarhus Kommune (fx kulturudviklingspuljen, musikpuljen 

osv.) 
Krydset med: Kunstart ifølge kommunens lister 



 

 

Har din institution/organisation inden for de sidste 4 år modtaget... - ... 
driftstilskud fra Aarhus Kommune (fx basismidler, kulturudviklingspuljen osv.) 
Krydset med: Kunstart ifølge kommunens lister 

 

 

Har din institution/organisation inden for de sidste 4 år modtaget... - ... støtte 
fra Statens Kunstfond 
Krydset med: Kunstart ifølge kommunens lister 

 

 


